

目,深度整合了江北与越西的资源 优势,从首次考察到签约落户,仅

用了短短一周时间。前不久, 陈微

随宁波市商务局的企业投资考察团

来到凉山州,详细了解了当地的经 济社会发展情况,看到越西县丰富

的农特产品和较为完善的设施配套

搭桥下, 稻季食公司将策划多时的

农特产品深加工项目计划,与越西

县农文旅投公司进行了对接,双方

一拍即合。"更让人惊喜的是,越

西县整合盘活了原有的厂房资源, 跟项目需求刚好匹配。"陈微说。

代表, 江北与越西将持续深化对口

协作。在相隔近2000公里的"山 海"协作中,两地将持续深化在人

才、产业、劳务、消费、招商、教

育医疗、社会帮扶等方面的全方位

协作,探索符合新发展阶段的帮扶

方式。

以稻季食农产品深加工项目为

随后, 在江北区商务局的牵线

后,陈微当即决定投资。

# 奋斗百年路的启航新征程

# 在主责主业上争先 在服务群众中进位

### 余姚组织系统开展"六个争先"攻坚行动

本报讯 (记者黄合 通讯员 余组轩)这几天,总投资990余 万元的余姚市党群服务中心和党 建文化公园项目建设如火如荼。 这个位于兰江街道四明西路中央 公馆小区西侧的项目,作为红领 智治特色示范建设争先中的重要 节点工程,将成为集日常办公、 协商议事、党群活动、综合服 务、宣传教育、便民服务等功能 于一体的枢纽型阵地,预计本月

在距离此处20多公里外的横 坎头村,正在筹谋另一件大事——

公租房里

映红心

"我爱伟大的党,中国共产

党! 南湖红船点星火, 前赴后继

铸辉煌……"昨晚, 夜幕降临, 伴着淅淅沥沥的雨滴, 江北和塘

雅苑公租房小区居民邹定友带着

自己创作的歌曲,和小区开心艺

术团合唱队一起走到了聚光灯下。

导自演的文艺晚会, 所有的节目

是由承租户代表和小区共建单位

携手演出的。此次晚会的主题是

"邻里心连心·永远跟党走",进 一步抒发大家感恩国家、庆祝建

都属于中低收入群体,因为有了党

和政府的优惠政策,我们才可以住 在窗明几净的公租房里,安享晚

年。"69岁的马妙富是和塘雅苑公

租房小区自治委员会副主任,也是

费,不用交卫生费,只需要付租

在他看来,这里不用交物业

2013年入住小区的第一批住户。

"小区共有2101户居民,大家

党百年的拳拳真心。

这是一场由小区居民自编自

通讯员 朱琳

聚焦全国革命老区共同富裕现代 化先行区的目标,横坎头红锋共富 联盟所辖区域正在抓紧时间抱团 发展,加快形成具有红锋共富辨识 度的标志性成果,建成全国红色美 丽村庄1个,创建省级以上先进基 层党组织1个,基础设施现代化、 生活设施便利化、公共服务均等化 等方面初见成效。

专业化干部队伍建设争先、 干部激励关爱机制建设争先、人 才管理改革试验区建设争先、双 链融合引育人才争先、党建领航 共富争先、红领智治特色示范建

设争先……余姚市组织系统正全 面开展"六个争先"攻坚行动, 从干部、人才、党建等方面入 手,将党史学习教育"我为群众 办实事"的要求落到实处。

如何"争先"?如何"进位"?余 姚市从组织工作的主业出发,重点 对标领导现代化建设需要,进一步 加强急需紧缺专业干部培养储备, 确保专业性较强的市直单位领导 班子成员中专业型干部占比不少 于60%;同时健全激励关爱机制, 深化推动"两个担当"良性互动,今 年10月底前实现21个乡镇(街道)

干部心理健康服务站全覆盖,全面 提升干部激励关爱工作水平。

不仅如此,聚焦人才招引这 篇大文章, 余姚立志要积极创建 省级智能经济人才管理改革试验 区,率先在智能经济领域人才引 进培育、评价认定、激励使用和 服务管理等方面取得重点突破, 形成一批有特色、可复制的人才 管理改革经验做法,特别是要改 进市场化社会化人才评价机制, 破除制约人才流动体制机制障 碍,让高端人才能够高效流通, 不断激发人才创新创造活力。

# 长三角企业大咖齐聚甬城

本报讯 (记者厉晓杭 通讯员 金鑫星 林玲) 昨天,2021年国 家级"两业融合"试点(长三角片 区)建设工作座谈会暨浙江省"两 业融合""一地一站"巡回宣传宁 波站在北仑举行。长三角片区国家 级"两业融合"试点区域、试点企 业代表齐聚,大家争相进言献策, 为培育融合发展新业态新模式、探 索重点行业重点领域融合发展新路

一周时间完成签约

落户凉山越西

全市首个产业项目

本报讯 (记者黄程 通讯员郭

传太 周斌)"项目落户仅用了一 周时间,计划投资1500万元,今

年投产并产生效益, 预计第一年产

值5000万元,5年产值超过2亿

元。"说起在凉山彝族自治州越西

县的新项目,浙江稻季食农业科技

西部对口协作关系后, 两地官方签

订落户的首个产业项目, 稻季食公

司将与越西县农文旅投公司携手,

全力建设浙江稻季食(越西)贸易

冻干技术,基于越西县及周边丰富

的农特产品资源,建设产销一体化

产业链。目前计划对当地的苹果、

樱桃、白羽鸡、菌菇等产品进行深

加工, 生产果蔬类、肉类等冻干产

品,并进行产品标准化和品牌提

稻季食公司的农产品深加工项

升,销往宁波及全国市场。

据了解,该项目采用FD宇航

及农产品深加工项目。

作为今年宁波与凉山州确定东

有限公司总经理陈微信心满满。

昨天,浙江省"两业融合"数

同步上线。该场景已经初步具备多 跨集成服务、闭环精准服务、一体 化智治服务等功能,可分为面向政 府的"治理端"和面向企业的"服

记者了解到,通过系统,两 端实现了高效对接。例如在"融 合共创"界面,企业可方便查询 政府出台的相关政策,也可反馈 对金融、人才、资源等具体需 求,而政府部门则可通过治理端 "创优服务"接受需求,进而提供

## 论道"两业融合"

径方面提供了方向。

字化改革北仑试点场景在活动现场

保障及服务。 再现汤显祖笔下的"游园惊梦"

天一阁寻梦《牡丹亭》



图为昆剧演出现场。

本报讯 (记者陈青 通讯员王 在实景园林中演出,这样的活动让 更多年轻人了解昆曲, 从而走进剧

伊婧) 良辰美景奈何天, 赏心乐事 谁家院。昨晚,"天一夜读"《寻 梦・牡丹亭》活动在天一阁博物院 南园拉开帷幕,光影摇曳中,跨越 生死的爱情传奇, 搭配浪漫绮丽的 昆曲经典,再现了400年前汤显祖 笔下的"游园惊梦"

天一阁博物院所藏古籍有一套 明万历年间的刻本《牡丹亭》,这 套书题为《牡丹亭还魂记》,分上 下两卷,附有精美版画配图,是目 前存世的《牡丹亭》古籍中刊行较 早的版本,品相佳、刻印精,十分 珍贵。

中国昆曲研究中心常务副主 任、青春版《牡丹亭》首席唱念指 导周秦担任此次"天一夜读"的主 讲人。他说,"游园惊梦"很适合

场,昆曲有机会得到进一步的传承 当晚的《寻梦·牡丹亭》活

(唐严

摄)

动,以寻梦、惊梦、叹梦三个篇章贯 穿始终, 苏州昆剧院的演员通过形 象生动的演绎,带领现场观众跨越 古今,陷入"情不知所起,一往而深" 的极致浪漫中。宁波市朗读联合会 的朗诵者带来了于丹、余秋雨作品 中有关《牡丹亭》的朗诵片段。

《寻梦·牡丹亭》为"天一夜 读"系列活动第二期,通过多种形 式的演绎,在古今交融的碰撞中, 深入解读天一阁各类馆藏古籍,令 深藏阁内的珍本"焕然新生", 绽 放其独有的墨韵芬芳, 更显天一阁 浓厚的文化底蕴。

## 中官路双创大街 "红动科创"品牌发布

本报讯 (记者沈孙晖 黄合 通讯员周鹏) 昨天上午,中官路双 创大街党建联盟举办"红动科创" 品牌发布会。

会上首次对外发布"红动科 创"品牌LOGO,成立了"红动 科创"党员志愿服务队。这支队伍 将致力于开展创业培训辅导、项目 申报指导及企业文化活动等志愿服

同时,发布会进行了青年人才 党校、高层次人才"红领之家"授 牌,并聘任6名青年拔尖人才、优 秀企业家及青年科技工作者,担任 "红动科创"巡讲团首批讲师,4 个党建共建重点项目现场签约。

街党建联盟还与国内音频平台喜马 拉雅进行深度战略合作, 打造党建 "初心角" 2.0版本——"有声图书 馆",营造声入人心的党员学习阅 读空间。

值得一提的是,中官路双创大

中官路双创大街党建联盟自 2018年成立以来,变党建优势为 发展优势。近5年双创大街吸引了 104 名省级以上引才计划人才、 400余名高层次人才和近万名创客 栖息;100余家创新型企业、30余 个高能级平台和近100个高增值项 目前来投资创业和发展。今年5 月,位于镇海新材料小镇的甬江实 验室揭牌成立。



演出场景。

金和水电费,不仅住得方便舒 心, 邻里之间也非常和睦。

即使雨越下越大,但居民们 观看演出的热情丝毫未减,数百 名观众将小区东侧的小广场围得

66岁的居民金德荣则带来一 批自己珍藏了42年的老物件,包 括冲锋号、军用水壶、纪念章 等,都是当年参军人伍时留下

的。他说,来自党和政府的关心 和关爱,自己一直感恩在心,希 望通过小小的分享, 让更多人记 起曾经的峥嵘岁月,明晰我们党 是如何一步步走过来的。

(通讯员供图)

## 庆祝建党百年活动在南塘老街启动

本报讯 (记者林旻 通讯员 陈杰) 昨天上午, 由宁波城建投 资股份有限公司、宁波微电影节 组委会、海曙区摄影家协会主办 的"与时代同行,让城市更美

好"光影庆祝建党100周年活动 在南塘老街启动,活动包括"百 幅作品献礼建党百年" 摄影展和 "庆建党百年 共话城市美"短视 频大赛两个部分。

摄影展自即日起至8月,在 南塘老街和金汇小镇公开展出百 余幅摄影作品,多角度、全方位 展现宁波城市风貌。

"庆建党百年 共话城市美"

镇、天一广场、和义大道、屠呦 呦旧居、象山五彩渔镇、亚运沙 排等一系列宁波知名地标为主要 拍摄点,面向全体市民公开征集 作品。作品不限题材和形式,时 长5分钟之内的剧情片、纪录 片、短视频、VLOG等均可。征

集时间自即日起至7月18日。

短视频大赛以南塘老街、金汇小

## 文旅融合,别样"主宾礼"让人读懂宁波

记 者 廖惠兰 通讯员 杨燚锋

"我去过宁波,尝过美味的东 海小海鲜,见过气势磅礴的宁波 港,但是没有想到王阳明、黄宗 羲、梁祝这些历史名人和经典故事 也是出自宁波, 今天让我见识了宁 波的另一面,很惊喜。"昨天上 午,第十七届中国海峡旅游博览会 在厦门开幕,厦门市民芳芳现场观 看了宁波的文艺演出推介后说。

作为主宾城市,宁波这次以越 剧、歌舞、歌曲等文艺表演形式进 行城市推介,现场许多厦门人和外 地游客在熟悉的旋律和表演中了解 宁波。

读懂一座城市,文旅融合推广 更有力量。今年以来,宁波不断创新 旅游推广方式,加大讲好"宁波故 事"力度,舞剧《花木兰》五城巡演、 交响乐团首演国家大剧院、全国各 地奏响"音乐党课"……

#### 别样"主宾礼"亮相旅 博会

"梁兄啊,英台若是女红妆 ……"在昨天上午的专场推介会上, 当熟悉的旋律和唱词飘出,许多人 现场就问:"梁祝故事与宁波有关?"

到宁波走一走、看一看的欲望。 "鼓乐齐鸣、十里相送,过去 宁波女孩子出嫁,礼仪这么隆 重?"同样,人们看了十里红妆, 点燃了现场气氛。许多年轻人看了



海峡旅游博览会上,宁波展位吸引观众驻足。

(廖惠兰 摄)

也是好奇心"爆棚"。

当然,现场观众要解答这些疑 问,最好的方式就是去宁波旅游, 实地研学一番。"能引起观众好 奇,这次推介的目的就达到了。" 宁波市文化广电旅游局相关处室负 责人表示,希望通过舞台表演的方 式, 勾起人们到宁波走一走的欲

这次专场推介会,宁波共表演 了7个节目,梁山伯与祝英台、范蠡 与西施,大儒黄宗羲登天一阁观书、 日本雪舟和尚画宁波等历史故事 "变身"越剧、歌舞、歌曲等多种表演 方式呈现在人们面前,引起了人们

而这次的重头戏出现在开幕式 演出上。宁波带来的原创舞剧《花 木兰》片段《铜镜舞》,5分钟就

这部曾获得中国舞蹈最高奖"荷花 奖"的表演后,纷纷表示被"圈 粉",要继续"追"这部舞剧。

#### 求同存异讲"宁波故事"

宁波与厦门, 同为依海而兴的 港口城市,有着悠久的商贸历史和 共同的妈祖信仰文化。宁波要找到 差异点才能做出特色。

宁波以海上丝绸之路始发港和 中国大运河南端唯一人海口为切入 点,推出"海丝+运河"这一宁波 独特的文化旅游特征,通过"海丝 古港 微笑宁波""运河入海 海 丝启航""阿拉风情 通江达海" 三个篇章亮出宁波文艺精品、特色 旅游路线等,同时还以舞剧表演、 文艺演出、沉浸式体验等为看点的 文旅秀讲好"宁波故事"。

回地道的宁波人。"厦门市民林玲 说,通过这次现场观展,愈发"坚 了到宁波旅游的决心。 文旅融合走好"海丝

在展会现场,在180平方米的

宁波展馆里,各区县(市)展示着

代表当地特色的文创产品,如江南

保存最早、最完整的宋代保国寺古

建筑模型、慈溪上林湖秘色瓷、

"三金一嵌"国家级非遗产品等。

此外, 宁波汤圆、奉化千层饼、慈

溪杨梅甜点等宁波经典美食也——

热气腾腾的宁波汤圆,感觉也当了

"余姚阳明伞一打,吃上两个

亮相,吸引了众多观众"打卡"。

之旅" 在余姚展位前,笔者发现了一

套文创用品, 里外三件套, 每拿出 一件,都有鲜明的阳明文化印记。 余姚市负责文化旅游的相关负责人 说,当前他们正在打造以阳明文化 为代表的"人文余姚"文化旅游品

近年来,宁波依托"海上丝绸 之路"与"中国大运河"这两大世 界级 IP, 全力打造"海丝古港 微笑宁波"城市旅游形象,形成了 海丝文化、海湾风情、海天佛国、 海鲜美味四大文化旅游特色产品和 海丝瓷韵、海丝茶韵、海丝禅韵和 海丝帆韵文化旅游人文内涵。

"目前,各区县(市)基本形 成了各自的文化旅游定位,下一步 要加大文旅融合力度,创新旅游品 牌文化推广的内容与形式,争取更 好地'走出去'。"宁波市文化广电 旅游局相关负责人说。